



中国选手宁忠岩以1分06秒656的成绩获得男子1000米冠军。

新华社发

速滑世界杯卡尔加里站 宁忠岩1000米摘金

北京时间12月13日,在加拿大卡尔加里举行的2021-2022速度滑冰世界杯分站赛中,中国选手宁忠岩以1分06秒656的成绩获得男子1000米冠军。

宁忠岩第五组内道出发,同组的是日本选手小島良太。宁忠岩的前两圈单圈成绩分别排名第13、第6,但凭借强有力的冲刺,宁忠岩最终以1分06秒656的成绩夺冠,这一成绩也是宁忠岩在该项目上的个人最好成绩。美国选手乔

丹和俄罗斯选手穆斯塔科夫分获银牌和铜牌。

女子1500米的比赛有三位中国选手出战。韩梅以1分53秒095的成绩获第7,并创造个人最好成绩。李奇时和殷琦位列第10和第13。美国选手布里塔尼·鲍以1分52秒054获得金牌。

在男子500米比赛中,俄罗斯选手穆斯塔科夫以33秒903的成绩夺冠,并创造个人最好成绩。日本村上右磨和加拿大选手迪布勒伊分

获二、三名。中国选手杨涛以34秒234位列第8,同时创造个人最好成绩。

在女子集体出发比赛中,中国选手郭丹以8分30秒18位列第4,金牌被意大利选手洛洛布里吉达以8分29秒51收入囊中。

男子团体追逐赛中,刚刚拿下1000米冠军的宁忠岩再次出战,最终中国队以3分40秒220的成绩获第6。美国队以3分35秒592摘金,挪威队和加拿大队分获银牌和铜牌。 据新华社

辽篮今日将与吉林队进行热身赛 刘志轩吴昌泽有望复出

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 在即将到来的CBA常规赛第二阶段赛程中,辽宁男篮或迎来两名重要球员的回归,此前因伤缺席了第一阶段赛事的刘志轩和吴昌泽目前已经随队抵达了长春参加热身赛。

昨日,辽篮一行已经抵达吉林长春,他们此行的目的是在今日与吉林男篮进行一场热身赛,一方面可以检验前一阶段球队训练取得的成果,另一方面也是在窗口期通过实战方式帮助球员保持比赛感觉。

而值得关注的是,在此次球队前往长春的阵容当中,出现了刘志轩和吴昌泽两名球员的身影,这意味着两人在经历了四个多月的伤病康复之后,有很大可能已经复出上场提上了日程。作为球队中征战多年的老将,刘志轩能

够在外线给球队带来非常丰富的战术变化,尤其是他有一手非常稳健的处理球能力,在球队中有着不可替代的作用。不过在今年夏天的训练中,刘志轩不慎受伤,右手掌骨骨折,这让他错过了联赛第一阶段的比赛。

同样遭遇的还有小将吴昌泽,这名在上个赛季崭露头角的内线小将,凭借活力四射的场上表现很快为自己在球队中找到了定位,并且深受球迷喜爱。不过他也同样在夏天训练中,遭遇了左手掌骨骨折的伤病,不得不暂离赛场安心治疗。

在今年11月底,CBA联盟公布的最新一期伤病报告中,还显示刘志轩和吴昌泽两名球员的预计康复周期分别为15周和16周。但是显然这个数字的参考价值已经不大,因为从眼下

辽篮将两名球员全部带到长春参加热身赛的做法就可以看出,他们二人的伤病恢复得比较令人满意,至少是基本上具备了重返赛场的条件。

当然,辽篮也不一定很快让刘志轩和吴昌泽两人回到联赛赛场,或者说在比赛中上场较长时间。毕竟在长时间的养伤过后,球员还是需要有一个逐步适应赛场的过程,避免在突然承受高强度对抗的情况下,让伤势再出现反复。所以在这场热身赛中,刘志轩和吴昌泽能否获得一定的时间上场打球,也将从一定的层面反映出他们的复出进度。

在结束这场热身赛后,辽篮一行还将返回沈阳继续在大本营备战,球队预计在12月22日左右再启程前往长春赛区。而第二阶段的首场比赛,将于12月25日打响。

助力冬奥 辽宁冬季旅游启动仪式举行

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 12月11日上午,由辽宁省文化和旅游厅、辽宁省体育局、丹东市人民政府主办,辽宁省人民政府大力支持“2021-2022助力冬奥辽宁冬季旅游启动仪式”在天桥沟滑雪场隆重举行。省内近千名滑雪爱好者与多家滑雪俱乐部的顶级滑雪高手们齐聚一堂,在银白色的雪道上绘出了一幅壮丽的画卷。

天桥沟滑雪场位于辽宁省丹东市宽甸满族自治县天桥沟森林公园境内,属长白山脉老岭支脉,海拔1100米,地处北纬41度“世界黄金滑雪带”,与滑雪圣地阿尔卑斯山处于同一纬度,是省内不可多得的高品质高山滑雪场。

这座滑雪场共有三个级别,五条雪道,一座单板公园。其中,高级道海拔千米,最大落差500多米;中级道长2.19公里,为省内最长;初级道与教学道平缓安全,适合初学者及儿童。作为辽宁首家“国家体育旅游示范基地”,这里已连

续举办了多届不同类型的冰雪旅游赛事和活动。

启动仪式上,不仅有国家第一批非遗项目宽甸民间鼓乐进行了表演助兴,还有来自多家滑雪俱乐部的顶尖高手们,联袂带来了精彩的花样滑雪表演。最终,在启动仪式结束后,来自省内外近千名雪上运动爱好者踏上雪道,参与了滑雪运动,共同点燃了辽宁省冬季雪上运动的激情。

据新华社

羽毛球世锦赛 中国队开局全线告捷



中国组合刘成(右)/黄凯祥在比赛中。

2021年世界羽毛球锦标赛12日在西班牙韦尔瓦开幕。在首日的比赛中,中国军团迎来“开门红”,陆光祖、韩悦等球员均顺利击败各自对手,其中赵俊鹏爆冷2:1逆转10号种子、中国台北选手王子维。

在当日的男子单打首轮比赛中,中国三名球员全数出战,并均首战告捷。陆光祖2:0淘汰泰国选手昆拉武特,两局比分分别为21:16和21:12;下轮他将遭遇4号种子、中国台北队的周天成。李诗洋也以21:6和21:10轻取美国选手林恩偕。赵俊鹏则在16:21先失一局的情况下,以21:17和21:15连扳两局,逆转10号种子、中国台北选手王子维。

而在女单首轮的比赛中,8号种子何冰娇和14号种子王祉怡首轮轮空;韩悦则耗时37分钟,以21:16和21:14战胜越南选手阮翠玲。

男双首轮,16号种子何济霆/谭强轮空;刘成/黄凯祥以21:13和21:17淘汰中国香港的杨铭诺和张德正。女双方面,头号种子陈清晨/贾一凡、10号种子李汶妹/郑雨、14号种子刘玄炫/夏玉婷全部首轮轮空。

而在混双的争夺中,中国组合欧烜屹/冯雪颖首轮以23:21和21:14击败丹麦组合诺尔/马厄隆。此外,头号种子郑思维/黄雅琼首轮轮空;另一对中国组合郭新娃和张殊贤则由于对手退赛,同样晋级次轮。 据新华社

姆巴佩两球弑旧主 “大巴黎”结束两连平



姆巴佩在比赛中庆祝进球。

12日,法甲联赛迎来一场焦点战,巴黎圣日耳曼队主场2:0战胜摩纳哥队结束两连平,姆巴佩面对旧主包办了球队的两粒进球,同时也解锁了自己在“大巴黎”的联赛百球里程碑。

即将在本月下旬年满23岁的姆巴佩2017年从摩纳哥转投“大巴黎”,加盟球队不到5个赛季,他已攻入100粒联赛进球,据法甲联赛官方统计,他是自1950-1951赛季以来,在法国顶级联赛中为单支球队打进100球的最年轻球员。

对于队史并不太久的巴黎圣日耳曼来说,姆巴佩也成为继伊布拉希莫维奇和卡瓦尼之后,第三名为该队在联赛中打进100球的球员。

比赛第12分钟,迪马利亚突入禁区后被西迪贝绊倒,裁判在观看VAR回放后判罚点球,姆巴佩主罚命中,打进了个人本赛季联赛第8粒进球。上半场结束前,梅西中场抢断上演长途奔袭,阿根廷人在禁区线附近及时分球给左路跟上的姆巴佩,后者右脚兜射破门,将比分改写为2:0。

据新华社